



热血铸就金色盾牌

泉州举行警务实战演练，庆祝第三个中国人民警察节



防弹盾牌掩护纵队推进



现场抓扑演练



排爆机器人转移爆炸嫌疑物



特警战术小组准备行动

■海都记者 柳小玲 田米
通讯员 石明宇 文/图

1月10日上午,为庆祝第三个中国人民警察节,泉州市公安局巡特警支队、警察学校、开发区交警大队联合在泉州市公安局训练基地,开展了警旗升旗仪式、重温人民警察誓词、装备展示和警务实战演练等多种形式的庆祝活动,进一步激励全警不忘初心、牢记使命,忠诚担当、履职尽责。

上午10点30分,庆祝仪式开始。参加仪式的全体民警身着制服,整齐列队,精神抖擞。随后,三名护旗手步伐铿锵有力地护卫着警旗迎面走来,大家面向国旗庄严敬礼,在雄壮的歌声陪伴下,全体民警放声高唱《中国人民警察警歌》,警旗缓缓升起。

在活动现场,记者看到,泉州市公安局巡特警支队还精心布置了装备展示区,现场可以见到各种新奇特、“高精尖”的警用装备。值得一提的是,此次活动对外开放,吸引了不少民警家属前来参观并参与装备穿戴、体验部分竞技项目等。

“大家请看,场地上摆放着30个快递箱,每个快递箱



特警表演飞身索降

都标记相对应的号数,我们将爆炸物放入其中一个快递箱,待会儿我们的搜爆警犬阿奇,将会从快递箱中快速准确地搜索到爆炸物并警示……”在训练基地,一场精彩的警务技能汇报演练正式拉开,大家一同观摩,并近距离感受了炫酷而艰苦的警营生活。

铸剑扬警威,沙场秋点兵。在综合应用射击演练中,大家可以看到狙击枪对旋转目标射击,射手在50米开外距离要对旋转目标进行瞄准射击,该射击科目难度大,考验着狙击队员对射击时机的把握。随后,还有手枪精度射击、多种战术射击动作、背对目标应用镜子射击展示、双警旋转靶射击、步枪快速射击等。最后,左前

方迷彩攀登楼,两名特战队员利用索降飞身而下。精准的射击、惊险的训犬……每一次精彩的表演,背后的艰辛也令人动容。

泉州市公安局巡特警支队二大队民警柯湛生说,他日常主要负责值班勤工作,处理市区个人极端暴力案件等,加班已成常态。幸运的是,家人都很支持和理解他。怀里抱着的女儿今年3岁了,很可爱也很黏他,每次只要听到警笛声,她就会想起奋战在一线

的警察爸爸。泉州市公安局鲤城分局开元派出所的社区民警郑志玲,也带了双胞胎儿女来探警营,她的丈夫也是一名警察,两人警校毕业从警至今已18年了。



重温誓词